

РЕЦЕНЗІЯ

на освітньо-професійну програму «Автомобільний транспорт» для підготовки здобувачів першого (бакалаврського) рівня вищої освіти за спеціальністю 274 «Автомобільний транспорт» галузі знань 27 «Транспорт»

Освітньо-професійна програма «Автомобільний транспорт» для підготовки здобувачів першого (бакалаврського) рівня вищої освіти за спеціальністю 274 «Автомобільний транспорт» галузі знань 27 «Транспорт» спрямована на формування у здобувачів загальних та професійних компетентностей, на здобуття знань, умінь і практичних навичок у галузі автомобільного транспорту, здатності застосовувати отримані знання для розробки, впровадження технологічних процесів, технологічного устаткування та оснащення, засобів механізації і автоматизації під час експлуатації, ремонту та обслуговування дорожніх транспортних засобів, їх елементів і систем.

Освітньо-професійна програма розкриває цілі, очікувані результати, зміст, умови та технології реалізації освітнього процесу, оцінку якості підготовки випускника. Основним фокусом програми є розділи науки і техніки, які визначають зв'язки і закономірності в теорії руху, розрахунках, конструюванні, експлуатації та ремонту об'єктів автомобільного транспорту з метою вирішення завдань пов'язаних з їх надійною експлуатацією. Особливістю програми є узгодженість із іншими ЗВО.

Освітньо-професійна програма складена чітко і логічно. У ній визначені цілі, завдання, зміст, місце в структурі основної освітньої програми і компетенції, що формуються в результаті освоєння навчальних дисциплін. Компоненти освітньо-професійної програми (дисципліни навчального плану) відображають актуальні теми для галузі транспорту.

Разом з тим необхідність оволодіння такими загальними компетентностями як «Здатність застосовувати знання у практичних ситуаціях», «Здатність спілкування з представниками інших професійних груп» та «Здатність виявляти ініціативу та підприємливість» потребує включення в перелік компонентів освітньої програми дисципліни, яка б сприяла розвитку вміння вести діалог з клієнтами в дилерських та сервісних центрах автомобільних фірм.

Враховуючи стрімкий розвиток конструкцій автомобілів, більше уваги повинно бути приділено вивченню електро- та гібридних автомобілів, електронного та електричного обладнання, мехатронних систем автомобілів з використанням сучасних інформаційних та комунікаційних технологій (Electude, Solidworks тощо)

Незважаючи на зазначені зауваження вважаю, що освітньо-професійну програму «Автомобільний транспорт» можна рекомендувати для підготовки здобувачів першого (бакалаврського) рівня вищої освіти за спеціальністю 274 «Автомобільний транспорт» у Львівському національному університеті природокористування.

Завідувач кафедри автомобілів
Національного транспортного університету,
доктор технічних наук, професор

Підпис проф. Сахно В.П. засвідчую:

Вчений секретар Національного транспортного університету,
проф. Мольчишин С.І.

Сахно В. П.

